
Deel 1 (van de Voorde)
1. een stelling over dat een hogere opleiding een hoger niveau van optimale gezondheidsstock

zou realiseren. Dit moest je aantonenmet het Grosmanmodel of de MEC curce
2. Grafiek van categorie 2 van gezondheidszorg kreeg je en die moest je uitleggenmet het

model van regionale verschillen
3. Hoe bepaal je welke zorg in de verplichte verzekering moet zitten

Deel 2 (Simoens)
Vraag 1: veel definities geven

- Kosteneffectiviteit vlak
- Probabilitische sensitiviteit analyse
- Perspectief van een economische evaluatie
- Indirecte medische kosten

Vraag 2: waarom zou je kiezen voor een kosten baten analyse in vergelijking met een kosten
utiliteitsanalyse en kosten effectiviteitsanalyse
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